



В следственном управлении состоялось совместное заседание Московской региональной общественной организации "Ветераны следствия за законность и правопорядок", Общественного и Научно-консультативного советов при ММСУТ



17 ноября 2015 года в конференц-зале Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России состоялось совместное заседание Московской региональной общественной организации "Ветераны следствия за законность и правопорядок", Общественного и Научно-консультативного советов при следственном управлении.

На заседании присутствовали: председатель общественной организации В.А. Мазурский, исполняющий обязанности руководителя следственного управления С.А. Вазюлин, члены ветеранской организации, Общественного совета и члены Научно-консультативного совета.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Собравшиеся обсудили предложения по совершенствованию организации процесса расследования и предупреждения актов терроризма на транспорте.

Помимо этого участники высказали предложения по улучшению совместной работы и обсудили мероприятия, которые планируется провести в ближайшее время.

В завершение заседания председатель ветеранской организации В.А. Мазурский поблагодарил присутствующих за проделанную работу и высказал пожелание об усилении дальнейшего взаимодействия и сотрудничества.

18 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/990130>